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Ata nº 12/23

Ata da Décima Segunda Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada ao trigésimo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte
e três sob a presidência do Sr. Vereador Adriano Martins de Oliveira,
com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela
Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline
Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o
livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
cinquenta e um minutos, fazendo a invocação regimental, deu início
aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Jaqueline Hiat para
fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente
convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que
fizesse a leitura da Ata nº 11 da Sessão Ordinária realizada no dia vinte
e oito de março de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi
aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o
Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária,
que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam:
Ofício GP nº 112/23, de protocolo nº 434/23 que encaminha resposta
ao Requerimento de Informações nº 361/23 de autoria da Vereadora
Daniela de Carvalho; Projeto de Resolução nº 441/23, de autoria do
Vereador Marcelo Neves que concede o Prêmio Melhores do Esporte
ao Sr. Luiz Fernando Izidoro; as Indicações Legislativas: nºs 426 e
427/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado; nºs 432 e 433/23 –
de autoria do Vereador Raphael Branco; nº 442/23 – de autoria do
Vereador Adriano Martins; e nº 435/23 – de autoria do Vereador Luis
de Souza Teixeira; as Moções de Aplausos: de autoria do Vereador
Raphael Branco – nº 428/23, a Sra. Ana Cristina Benevides: nº 429/23,
ao Sr. Rodolpho Branco dos Santos; nº 430/23, a Sra. Thainá Peixoto
Branco; e nº 431/23, ao Sr. Michel Cabral Pacheco; de autoria do
Adriano Martins – nº 438/23, ao Sr. José Marcos Jesus Lima; nº
439/23, ao Sr. Manuel Furtunato da Silva; e nº 440/23, ao Sr. José
Pereira de Oliveira. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala
no Expediente usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que
iniciou desejando a todos uma excelente noite, agradeceu pelos
serviços prestados na quadra da comunidade da Barrinha, com a
instalação de iluminação, relatando que no mesmo dia da realização
do serviço a quadra já foi utilizada pelos moradores, que ficaram muito
gratos. Comunicou também que a partir do dia primeiro de abril teremos
um reforço no policiamento de nossa cidade trazendo um pouco mais
de segurança para nossos habitantes. Finalizou agradecendo ao
Deputado Amorin, o Coronel Soliva e também ao Tenente Gonzales
pelo apoio. Também inscrita a Vereadora Daniela de Carvalho que
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iniciou cumprimentando a todos com uma ótima noite, expressou sua indignação com o descaso da saúde hospitalar em
nosso município, principalmente no setor de pediatria. Relatou situações da não realização de raio-x, pelo fato de não está
sendo impresso e os médicos se negarem a ir na sala verificar a imagem. Mencionou a reforma da nova sala de raio-x e citou
requerimentos de informações protocolados pela Comissão de Saúde. Convidou os Vereadores Marcos Machado e
Jaqueline Hiat para estarem em reunião com a Secretária de Saúde, buscando uma resposta para a população. Finalizou
deixando sua cobrança ao Poder Executivo para que possamos ter uma solução o mais rápido possível. Encerrando a lista
de inscritos usou a Tribuna o Vereador Marcos Machado que iniciou cumprimentando a todos e fazendo menção a fala da
vereadora Daniela de Carvalho, demonstrando também sua indignação em relação ao aparelho de raio -x novo que ainda
não foi instalado e sobre a demora no processo de instalação da sala de imagens na Policlínica, o que vem causando
desgaste para a população. Mencionando que estaria presente na reunião com a Secretária de Saúde. Discorreu também a
respeito de problemas nas unidades de saúde da família, relatando reunião com alguns funcionários deste setor. Finalizou
mencionando sobre a intenção de marcar reunião com a coordenadora para entender como está o funcionamento das
unidades e sanar algumas questões. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente passou-se a Ordem do Dia com
a votação e aprovação dos pareceres da Comissão Permanente de Justiça e Redação com relação a vetos: ao Projeto de Lei
nº 1.201/22 – acolhimento do veto total; Projeto de Lei nº 1.041/22 – acolhimento do veto parcial; e Projeto de Lei
Complementar nº 907/22 – rejeição do veto total; o Projeto de Resolução nº 441/23, de autoria do Vereador Marcelo Neves
que concede o Prêmio Melhores do Esporte ao Sr. Luiz Fernando Izidoro; e as Indicações Legislativas: nºs 426 e 427/23 –
de autoria do Vereador Marcos Machado; nºs 432 e 433/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco; nº 442/23 – de autoria
do Vereador Adriano Martins; e nº 435/23 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira. Encerrada a Ordem do Dia, não
havendo inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e vinte oito minutos o Sr. Presidente deu por encerrada
a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião
ordinária para o próximo dia quatro de abril, às 17h30, quando estaremos analisando na Ordem do Dia os projetos de Lei nºs
401 e 402/23, além de outros projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira
Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada
conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em trinta de março de dois mil e vinte e três.
MAS.

Ata nº 13/23

Ata da Décima Terceira Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada ao quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador
Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da
Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
quarenta e três minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Vereador
Marcos Machado para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline
Hiat, Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 12 da Sessão Ordinária realizada no dia trinta de março de dois
mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam:
Ofício GP nº 114/23, de protocolo nº 434/23 que encaminha resposta ao Ofício nº 86/23 referente ao Projeto de Lei
Complementar nº 108/23 que altera a Lei Complementar nº 47; Ofício GP nº 110/23, de protocolo nº 434/23 que encaminha
resposta ao Requerimento Informações nº 259/23 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 116/23, de
protocolo nº 434/23 que encaminha resposta ao Requerimento Informações nº 260/23 de autoria da Vereadora Daniela de
Carvalho; Ofício GP nº 117/23, de protocolo nº 434/23 que encaminha resposta ao Requerimento Informações nº 273/23 de
autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 118/23, de protocolo nº 434/23 que encaminha resposta ao
Requerimento Informações nº 258/23 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 119/23, de protocolo nº
434/23 que encaminha resposta ao Requerimento Informações nº 261/23 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho;
Ofício GP nº 115/23, de protocolo nº 455/23 que informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores
competentes; Ofício GP nº 120/23, de protocolo nº 458/23 que encaminha resposta a Ofício da Vereadora Daniela da
Carvalho referente a denominação de logradouro público no bairro de Pouso Alegre – “Estrada da Samambaia”; Ofício GP
nº 122/23, de protocolo nº 459/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 313/23 de autoria da
Comissão de Educação, referente ao Piso Nacional do Magistério; o Projeto de Resolução nº 447/23, da Vereadora Daniela
de Carvalho que concede o Prêmio Melhores do Esporte a Sra. Alini Portela Silva; o Projeto de Resolução nº 448/23,
Vereadora Daniela de Carvalho que concede o Prêmio Melhores do Esporte ao Sr. Giovane Rento; o Projeto de Resolução
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nº 460/23, do Vereador Marcelo Neves que concede o Prêmio Melhores do Esporte a Sra. Heloisa Plínio Rodrigues; os
Requerimento de Informações: nº 445, 446 e 450/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; a Indicação Legislativa
nº 454/23, de autoria do Vereador Raphael Branco, as Indicações Legislativas nºs 462 a 465/23, de autoria do Vereador
Marcos Machado; a Moção de Aplausos nº 456/23, de autoria do Vereador Raphael Branco a Sra. Giovanna Corrêa
Figueiredo; a Moção de Aplausos nº 457/23, de autoria do Vereador Raphael Branco ao Sr. Thiago Magalhães de Azevedo;
e a Moção de Aplausos nº 461/23, de autoria do Vereador Adriano Martins ao Sr. Fabiano de Souza Lopes. A seguir,
havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou desejando
a todos uma boa noite. Relatou sua indignação com o descaso por parte do Executivo em relação às obras dos postos de
saúde, recordou que em março de 2022 usou a tribuna desta Casa mostrando, através de slides, a situação insalubre das
Unidades de Saúde tanto no atendimento da população quanto para os profissionais que ali prestam seus serviços, disse
que um ano se passou e muito pouco foi feito em relação a essa questão. Destacou que aconteceram três licitações,
entretanto apenas duas iniciaram-se, uma parou pela metade e a outra, onde reside a vereadora Daniela, está sendo
construída, porém em um local de difícil acesso. Convidou a comissão de saúde para estarem marcando uma visita nas
unidades de saúde e então estarem cobrando do Executivo uma resposta para sanar essas necessidades. Discorreu sobre
a situação precária que se apresenta a estrada do Paraíso, que liga este Município a Sapucaia, onde é uma via usada por
Produtores Rurais e inclusive o transporte escolar que encontra uma grande dificuldade em trafegar por ali, também
informou que está em contato com deputados para auxiliar na solução desse problema o mais rápido possível. Também
inscrito o Vereador Raphael Branco que iniciou cumprimentando a todos com uma boa noite. Expressando sua alegria com
a presença do Marcelo Antunes e do Vereador de Vassouras, Victor Setato, que serão homenageados com uma moção de
aplausos. Relatou sua satisfação no lançamento do projeto Moleques do Vale, afirmando ser muito importante para as
crianças e adolescente do nosso município, agradeceu a Kerolin e Mariane que organizaram o campeonato de futebol dos
veteranos. Encerrando a lista de inscritos usou a Tribuna a Vereadora Daniela de Carvalho que  iniciou cumprimentando
a todos e  fazendo menção a fala do Vereador Francisco demonstrando sua indignação em relação aos postos de saúde,
principalmente da comunidade do Pouso Alegre, a qual recebeu verba através de emenda parlamentar  do Deputado
Vinicius Farah para a construção da unidade de saúde, relatou a existência de um lugar ótimo, de fácil acesso e amplo,
porém está sendo construído em lugar de difícil acesso, onde nem mesmo o transporte público passa. Mencionou reunião
com Secretaria de Saúde citando que as providências já estão sendo tomadas para que o Raio x volte a funcionar e para que
possamos está dando um atendimento de qualidade para nossa população. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no
Expediente passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação em primeiro e segundo turnos dos projetos de Lei
nº 401/23, que requer a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 1.000,00 para o Fundo Municipal de Saúde,
e nº 367/23, que requer a abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 50.000,00 para a Secretaria Municipal de Fazenda; os
Projeto de Resolução: nº 447/23, da Vereadora Daniela de Carvalho que concede o Prêmio Melhores do Esporte a Sra. Alini
Portela Silva; nº 448/23, da Vereadora Daniela de Carvalho que concede o Prêmio Melhores do Esporte ao Sr. Giovane
Rento; e nº 460/23, do Vereador Marcelo Neves que concede o Prêmio Melhores do Esporte a Sra. Heloisa Plínio Rodrigues;
os Requerimento de Informações: nº 445, 446 e 450/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; e as Indicações
Legislativas: nº 454/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco; e nºs 462 a 465/23 – de autoria do Vereador Marcos
Machado. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e vinte e três
minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de
visitantes no plenário, entre eles o ex-servidor Marcelo Antunes e o vereador Vitor Setaro, de Vassouras, marcando a
próxima reunião ordinária para o próximo dia onze de abril, às 17h30, quando estaremos analisando na Ordem do Dia os
projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em quatro de abril de dois mil e vinte e três. MAS.

Ata nº 14/23

Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada no décimo primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e quarenta e sete minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a
Vereadora Daniela de Carvalho para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a
Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 13 da Sessão Ordinária realizada no dia
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quatro de abril de dois mil e vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo
após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no
Expediente, do qual constavam: Ofício GP nº 106/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 473/23 que requer autorização para
a abertura de Crédito Adicional Especial no valo de R$ 59.620,00; Projeto de Lei nº 466/23, de autoria dos Vereadores
Adriana Nardy, Jaqueline Hiat, Luis de Souza Teixeira e Marcos Machado que concede título de Utilidade Pública para o
Instituto Roberto Damas; Projeto de Lei nº 487/23, de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho que dispõe sobre a adoção
de medidas nas escolas municipais que proporcionem segurança aos alunos no ambiente escolar; os Requerimentos de
Informações nºs 470, 471 e 472/23, de autoria do Vereador Francisco Bulhões; as Indicações Legislativas: nºs 467 e 490/23
– de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira, nºs 474 e 481/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões, nºs 475, 476,
477 e 480/23 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, nºs 485, 486 e 490/23 – de autoria do Vereador Marcos
Machado, e nºs 488, 489 e 492/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco; e o Memorando de Protocolo nº 5.015, da
Secretaria Municipal de Saúde que requer a disponibilização do Plenário da Câmara no dia 13/04, às 10 horas para a
realização de Audiência Pública da Secretaria de Saúde. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente
usou a Tribuna o Vereador Francisco Bulhões que iniciou cumprimentando a todos, expressando sua tristeza com o
atentado em Blumenau, demonstrou preocupação com a segurança de nossas crianças e adolescentes nas escolas,
informou que fez uma indicação para instalação de câmeras no âmbito escolar de nosso município. Relatou reunião com o
Tenente Coronel Soliva onde recebeu a informação de que houve um aumento de cinquenta por cento no efetivo policial
em nosso município. Finalizou cobrando, mais uma vez, o posicionamento por parte do Poder Executivo em relação a
recuperação de nossas estradas. Também inscrito o Vereador Marcos Machado que iniciou desejando a todos uma boa
noite, expressou sua indignação com a falta de pediatra no Hospital Municipal, causando transtorno a população que fica
por horas esperando atendimento, relatou que fez contato com a direção do Hospital, porém não obteve resposta. Mencionou
que recebeu a informação de que o Raio X do Hospital já está em funcionamento. Encerrou referindo-se ao pedido de
audiência pública, com dois dias de antecedência, pela Secretaria de Saúde. Também inscrita a Vereadora Adriana Nardy
que iniciou cumprimentando a todos e dizendo que como professora expressa sua tristeza e preocupação com os recentes
acontecimentos nas escolas de nosso país. Reportou-se a fala do vereador Francisco informando que todas as escolas do
município possuem câmeras, mas que infelizmente isso não é o suficiente para a segurança, sendo necessário políticas
públicas no sentido de aumentar a segurança de nossos alunos, trazendo de volta a tranquilidade em nossas escolas.
Encerrando a lista de inscritos usou a Tribuna a Vereadora Daniela de Carvalho que iniciou desejando a todos uma
excelente noite. Relatou que a preocupação de toda população é a mesma: todos estão se sentindo ameaçados e temerosos;
mencionou os registros de ataques às escolas brasileiras no ano 2022 e 2023, expressando sua apreensão como mãe.
Encerrou discorrendo a importância de políticas públicas nos espaços escolares de nossa cidade. Encerrada a lista de
inscritos para a Fala no Expediente passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação dos Requerimentos de Informações
nºs 470, 471 e 472/23, de autoria do Vereador Francisco Bulhões; e as Indicações Legislativas: nºs 467 e 490/23 – de autoria
do Vereador Luis de Souza Teixeira, nºs 474 e 481/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões, nºs 475, 476, 477 e
480/23 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, nºs 485, 486 e 490/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado, e
nºs 488, 489 e 492/23 – de autoria do Vereador Raphael Branco. Encerrada a Ordem do Dia, não havendo inscritos para as
Explicações Pessoais, às dezoito horas e trinta e três minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a
presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo
dia treze de abril, às 17h30, quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia os projetos de Lei de números 974/22,
108/23, 248/23, 269/23, 366/23 e 401/23, além de outros projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu,
Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que,
depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em onze de abril de dois
mil e vinte e três. MAS.

Ata nº 15/23

Ata da Décima Quinta Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale
do Rio Preto, realizada no décimo terceiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr.
Vereador Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de
Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos
Antônio Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete
horas e quarenta minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora
Jaqueline Hiat para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat,
Segunda Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 14 da Sessão Ordinária realizada no dia onze de abril de dois mil e
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vinte e três que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou a Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam:
Ofício GP nº 133/23, de protocolo nº 503/23 que encaminha resposta ao Requerimento de Informações nº 358/23 de autoria
do Vereador Adriano Martins; Ofício GP nº 135/23, de protocolo nº 510/23 que encaminha resposta ao Requerimento de
Informações nº 416/23 de autoria do Vereador Francisco Bulhões; as Indicações Legislativas: nº 504/23 – de autoria do
Vereador Luis de Souza Teixeira, nºs 495 e 496/23 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, e nºs 505 a 507/23 – de
autoria do Vereador Marcos Machado; as Moções de Aplausos: de autoria do Vereador Raphael Branco – nº 494/23, ao Sr.
Glauco André Fonseca Wamburg; e de autoria do Vereador Francisco Bulhões – nº 500/23, ao Tenente Coronel Alex
Marchito Soliva, nº 501/23, ao Tenente Marcelo Andrade Ada Gonzalez, e nº 502/23, ao Tenente coronel Marcelo Luis
Mello de Oliveira. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente usou a Tribuna o Vereador Francisco
Bulhões que iniciou cumprimentando a ex-Vereadora Renilda e a todos os presentes, expressou sua indignação com o
descaso da saúde pública de nossa cidade, no Hospital Municipal e nas Unidades Básicas de Saúde. Relatou a dificuldade
na marcação de exames e de cirurgias. Discorreu sobre a importância de uma audiência pública com a Secretária de Saúde
para prestar esclarecimentos em relação a denúncias e reclamações feitas por nossos munícipes. Finalizou solicitando uma
ação imediata por parte da Secretaria de Saúde para que a população tenha um atendimento digno. Encerrada a lista de
inscritos para a Fala no Expediente passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação em primeiro turno dos Projetos
de Lei Complementares nº 366/23, que altera o artigo 6º da lei que criou a Diretoria Municipal de Trânsito, e nº 975/22, que
altera a Lei nº 106 de 1990; em primeiro e segundo turnos dos Projetos de Lei: nº 248/23, que altera a Lei que dispõe sobre
a inserção do módulo turismo no ensino municipal (altera substituindo a palavra ‘disciplina’ por ‘componente curricular’);
nº 269/23, que revoga a lei que denominou o prédio CIEP – Centro Social Leonel Brizola; nº 401/23, que requer autorização
para a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 942.556,94 para o Fundo Municipal de Saúde; e nº 108/23,
que altera o Artigo 269 da Lei Complementar nº 47 de 2013; e as Indicações Legislativas: nº 504/23 – de autoria do Vereador
Luis de Souza Teixeira, nºs 495 e 496/23 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho, e nºs 505 a 507/23 – de autoria do
Vereador Marcos Machado. Encerrada a Ordem do Dia, havendo inscritos para as Explicações Pessoais usou a Tribuna a
Vereadora Adriana Nardy. Encerrada a lista de inscritos, às dezoito horas e quinze minutos o Sr. Presidente deu por
encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a
próxima reunião ordinária para o próximo dia dezoito de abril, às 17h30, quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia
os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que
tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será
assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em treze de abril de dois mil e vinte e três. MAS.

Ata nº 16/23

Ata da Décima Sexta Reunião Ordinária do Terceiro Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, realizada no décimo oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três sob a presidência do Sr. Vereador
Adriano Martins de Oliveira, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Daniela Aparecida de Carvalho da
Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e
quarenta minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Jaqueline
Hiat para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Jaqueline Hiat, Segunda
Secretária, para que fizesse a leitura da Ata nº 15 da Sessão Ordinária realizada no dia treze de abril de dois mil e vinte e três
que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a
Vereadora Adriana Nardy, Primeira Secretária, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, do qual constavam: Ofício
GP nº 134/23 que solicita a disponibilização de espaço para realização de Audiência Pública da Secretaria de Saúde; Ofício
GP nº 136/23, de protocolo nº 508/23 que informa o encaminhamento de Indicações Legislativas aos setores competentes;
Ofício GP nº 123/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 514/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional
Especial no valor de R$ 29.114,76 para o Fundo Municipal de Educação; Ofício GP nº 137/23, de protocolo nº 515/23 que
requer cópia integral do Processo Legislativo que resultou na promulgação da Lei Complementar nº 114; Ofício GP nº
138/23, de protocolo nº 516/23 que encaminha convite para a Solenidade de Juramento da Bandeira pelos Reservistas de
2023 no dia 31/05; Ofício GP nº 142/23, de protocolo nº 518/23 que informa a disponibilização de informações requeridas
através do Requerimento de Informações nº 361/23 de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; Ofício GP nº 140/23, de
protocolo nº 530/23 que encaminha a Prestação de Contas de Governo relativas ao Exercício de 2022; Ofício GP nº 128/23,
que encaminha o Projeto de Lei nº 531/23 que requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de
R$ 305.120,00 para o Fundo Municipal de Educação; Ofício GP nº 127/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 534/23 que
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requer autorização para a abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$ 560.551,00 para o Fundo Municipal de
Saúde; Ofício GP nº 145/23, que encaminha o Projeto de Lei nº 538/23 que dispõe sobre a Lei das Diretrizes Orçamentárias
referente ao Exercício Financeiro de 2024 – LDO/2024; o Projeto de Lei nº 539/23, de autoria do Vereador Francisco Bulhões
que dispõe sobre a criação do Balcão Municipal de Empregos; as Indicações Legislativas: nºs 511 a 513/23 – de autoria do
Vereador Marcos Machado, nº 540/23 – de autoria do Vereador Luis de Souza Teixeira, e nº 541/23 – de autoria do Vereador
Francisco Bulhões; e as Moções de Aplausos de autoria do Vereador Marcos Machado: nº 520/23, ao Sr. Flávio Ferreira;
nº 521/23, a Sra. Manoelina Aparecida Pereira da Cunha; nº 522/23, ao Sr. João Batista Rodrigues; nº 523/23, a Sra. Nelza
Rodrigues Duarte; nº 524/23, ao Sr. Manoel da Silva Medeiros; nº 525/23, ao Sr. Luciano de Souza Araújo; nº 526/23, ao Sr.
Pedro José Kappler; nº 527/23, a Sra. Cristiane Tarcísia da Silveira Matoso; nº 528/23, a Sra. Cileide Figueiredo Alves; e nº
529/23, ao Sr. José Fernando Araújo Lima. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente usou a Tribuna
a Vereadora Jaqueline Hiat que iniciou cumprimentando a todos, relatou a visita feita há dois anos, juntamente com outros
vereadores, aos postos de saúde de nosso município, enfatizando que poucas melhorias foram feitas. Discorreu sobre a
obra inacabada do Posto de Saúde de Jaguara, ressaltando a falta de respeito com moradores daquele bairro. Finalizou
demonstrando sua indignação em relação a paralização da obra do Colégio em Camboatá. Na sequência usou a Tribuna o
Vereador Francisco que iniciou desejando uma boa noite, fez menção a fala da Vereadora Jaqueline, citando um requerimento,
de sua autoria, encaminhando ao executivo solicitando relatório das obras públicas executadas e não executadas por
nosso município. Relatou sua visita ao bairro de córrego sujo identificando a necessidade de melhorias na estrada e na
ponte daquela localidade. Discorreu, novamente, sobre a precariedade na saúde pública de nossa cidade, mencionando o
caso da munícipe Michelle que só conseguiu sua cirurgia após intervenção judicial. Finalizou justificando sua ausência na
Audiência Pública de Prestação de contas da Secretaria de Saúde, que estaria acontecendo no dia 19 de abril. Usou
também a Tribuna o Vereador Raphael Branco que iniciou cumprimentando a todos, relatou sua visita na ALERJ, em
Audiência Pública, com a Enel, buscando melhorias para nossa população. Mencionou, com indignação, o não atendimento
sua solicitação referente a substituição de local de tambores de lixo que se encontram próximos à Quadra da Estação.
Encerrou aludindo sobre a ausência dos serviços de roçadas nas estradas de nossa cidade. Encerrou usando a Tribuna a
Vereadora Daniela de Carvalho que iniciou desejando uma boa noite a todos, fazendo referência a fala da Vereadora
Jaqueline, em relação à obra do Colégio em Camboatá, relatando os prejuízos públicos que esta obra causou ao nosso
município. Mencionou a Audiência Pública que aconteceria com a Secretaria de Saúde, comprometendo-se a solicitar
esclarecimento sobre a deficiência no atendimento do Hospital Municipal, demonstrando, mais uma vez, sua indignação
com a falta de consideração com nossos munícipes, que ficam por horas esperando atendimento, principalmente na área de
pediatria. Finalizou comunicando sobre a castração gratuita de animais que está acontecendo em nossa cidade, entre os
dias 18 e 25 de abril. Encerrada a lista de inscritos para a Fala no Expediente passou-se a Ordem do Dia com a votação e
aprovação das Indicações Legislativas: nºs 511 a 513/23 – de autoria do Vereador Marcos Machado, nº 540/23 – de autoria
do Vereador Luis de Souza Teixeira, e nº 541/23 – de autoria do Vereador Francisco Bulhões. Encerrada a lista de inscritos,
havendo orador inscrito para as Explicações Pessoais uso a Tribuna o Vereador Marcos Machado. Encerrada a lista de
inscritos, às dezoito horas e trinta minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos
e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia vinte de abril,
às 17h30, quando estarão sendo analisados na Ordem do Dia os projetos de Lei que forem deliberados pelas comissões
permanentes. E eu, Adriana Nardy, Primeira Secretária, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a
presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em
dezoito de abril de dois mil e vinte e três. MAS.


